

# SAVEZ UDRUGA DRAVSKA LIGA I VARAŽDINSKA ŽUPANIJA, UPRAVNI ODJEL ZA POLJOPRIVREDU I ZAŠTITU OKOLIŠA



Varaždinska  
županija



**ZELENI BILTEN  
2015.**





## I. Uvod

Zeleni bilten je pripremljen s ciljem poboljšanja javnog dijaloga, informiranja javnosti i osnaživanja suradnje između lokalne vlasti i organizacija civilnog društva (OCD) i građana, a radi transparentne politike zaštite okoliša i prirode u Varaždinskoj županiji koja uključuje sve dionike zaštite okoliša.

Na taj način želimo olakšati pristup informacijama i sudjelovanju javnosti u pitanjima zaštite okoliša, prirode te biološke i krajobrazne raznolikosti. Informiranje građana i pomoć pri rješavanju raznih problema bit će osigurana i na internetskoj stranici Županije na kojoj će se objavljivati aktualnosti o okolišu i prirodi s područja Županije.

Kako se na prostoru naše Županije, uz zaštićene dijelove prirode, nalazi više zaštićenih NATURA 2000 područja, želimo povećati svijest javnosti o potrebi odgovornog ponašanja za očuvanje istih.

Poticat ćemo međusektorska partnerstva, najaviti i pomoći u organizaciji seminara, radionica, okruglih stolova i drugih oblika razmjene informacija i znanja kako bi se povećao kapacitet lokalnih OCD-a i građana, te ubrzalo rješavanje uočenih problema u zaštiti okoliša i prirode.

## II. Korisne informacije

**Informacije o zaštiti okoliša - Za pitanja**, prijave i prijedloge vezane uz zaštitu okoliša i prirode možete se obratiti **Zelenom telefonu Varaždinske županije 042/320-359** ili na zajednički broj **Mreže Zelenih telefona 072/123-456** koji će Vas spojiti s nadležnim Zelenim telefonom koji pokriva županiju iz koje se javljate.

Možete se obratiti i direktno Vašem nadležnom komunalnom redaru odnosno nadležnoj inspekciji. Da bi pristup informacijama i sudjelovanje javnosti u pitanjima zaštite okoliša i prirode bio lakši, za sve zainteresirane građane u Zelenom biltenu se navode kontakti nadležnih inspekcijских i drugih službi za rješavanje određene problematike.

Ukoliko niste sigurni da ste odabrali pravu službu, putem Zelenog telefona dobit ćete sve potrebne podatke i savjet. U 2014. godini na Zelenom je telefonu obrađeno 366 prijava, od toga je 45% stiglo s područja Varaždinske županije. U odnosu na 2013. godinu to je 20% više upita. Prijave se bilježe u 12 kategorija: buka, gradnja, zračenje, otpad, promet, rudarenje, vode, šume, zelenilo, zrak, tlo, životinje i razno. Naviše je prijava bilo u kategoriji otpada, a odmah iza toga nalazi se kategorija vode. Osim toga čak 22% poziva je vezano uz socijalne probleme pojedinaca i loše međususjedske odnose.

Na Zelenom telefonu Varaždinske županije radi Udruga Franjo Košćec kao članica Dravske lige, pa se detaljniji podaci o prijavama, prijedlozima i upitima s područja Varaždinske i okolnih županija, mogu pronaći na web stranici udruge ([www.franjo-koscec.hr](http://www.franjo-koscec.hr)) kao i tabelarni prikaz obrađenih prijava pristiglih u 2014. godini.

U Savez udruge Dravska liga sa sjedištem u Varaždinu učlanjeno je ukupno 8 udruge koje rade na zaštiti okoliša i prirode u svim županijama uz rijeku Dravu.

U Zelenom biltenu Vas ukratko informiramo kome se trebate obratiti kako biste što brže i uspješnije dobili odgovor i riješili Vaš problem.

## III. Popis inspekcijskih službi i kontakti

**1 Inspekcija zaštite okoliša** obavlja nadzor nad primjenom propisa vezano uz područje industrijskog onečišćenja, utjecaja na okoliš, postupanja s otpadom, onečišćenja zraka, zaštite ozonskog sloja i klimatskih aktivnosti, nadzire primjenu standarda kakvoće okoliša i tehničkih standarda zaštite okoliša, nadzire provedbu mjera zaštite okoliša i obavlja kontrolu stanja okoliša utvrđenih rješenjem o prihvatljivosti zahvata za okoliš, okolišnoj dozvoli i drugim obvezujućim aktima. Sudjeluje u izradi odgovora na upite i predstavke državnih tijela i građana, po potrebi sudjeluje u upravnim nadzorima koje provodi Ministarstvo te obavlja i druge poslove u okviru svoga djelokruga.

### Ministarstvo zaštite okoliša i prirode

Sektor inspekcijskih poslova i unapređenja rada

Kratka 1, 42 000 Varaždin

Telefon: 042/301-681, 042/301-683, 042/301-684

**2 Inspekcija zaštite prirode** obavlja inspekcijski nadzor nad primjenom Zakona o zaštiti prirode i propisa koji su doneseni na temelju tog zakona (npr. provođenje uvjeta, dopuštenja, rješenja i ostalih akata iz područja zaštite prirode). Postupa po predstavkama i pritužbama građana, nadzire korištenje zaštićenih dijelova prirode, stanje kakvoće i provođenje mjera zaštite prirode. Obavlja nadzor i u postupanju sa zaštićenim biljnim i životinjskim vrstama. Inspekcijski nadzor u zaštićenom području i području ekološke mreže provode i druge inspekcije, nadležne prema drugim propisima.

### Ministarstvo zaštite okoliša i prirode

Sektor inspekcijskog nadzora zaštite prirode

Zrinsko-Frankopanska 9, 40000 Čakovec

Telefon: 040/370-812

### **3 Državna vodopravna inspekcija u Odjelu za Dunav, Dravu i Muru – područna jedinica**

**Osijek – Ispostava Varaždin** obavlja poslove koji se odnose na nadzor provedbe mjera i izvršenja obveza određenih zakonima, podzakonskim propisima i planskim dokumentima iz područja upravljanja vodama kojima su uređena područja zaštite voda, korištenja voda i zaštite od štetnog djelovanja voda; nadzor usklađenosti mjera i postupaka s vodopravnim aktima; nadzor postupanja po ugovorima o koncesiji za korištenje voda i ugovorima o pravu najma, zakupa, služnosti i građenja na javnom vodnom dobru, daljnji inspekcijski postupak prilikom iznenadnih i izvanrednih onečišćenja voda; nadzor i daljnji inspekcijski postupak po prijavama; nadzor plaćanja vodnih naknada i naknada za koncesije; nadzor javnih isporučitelja vodnih usluga i trgovačkih društava koja obavljaju posebne djelatnosti za potrebe upravljanja vodama te obavlja i druge poslove iz svoga djelokruga.

## Ministarstvo poljoprivrede

Uprava vodnog gospodarstva  
Državna vodopravna inspekcija  
Stanka Vraza 4, 42000 Varaždin  
Telefon: 042/394-216

**4 Sanitarna inspekcija** obavlja poslove inspeksijskoga nadzora nad provedbom zakona i drugih propisa kojima se utvrđuje zaštita zdravlja ljudi. Nadzor se odnosi na područja sprečavanja i suzbijanja zaraznih bolesti, proizvodnje i stavljanja na tržište hrane, uključujući i genetski modificiranu hranu i novu hranu te genetski modificirane organizme u zatvorenim sustavima, vodu za ljudsku potrošnju, predmete opće uporabe, proizvodnju i stavljanje na tržište i korištenje kemikalija, biocidnih proizvoda, zaštite od buke i neionizirajućeg zračenja.

## Ministarstvo zdravlja

Uprava za sanitarnu inspekciju i javno zdravstvo  
Služba županijske sanitarne inspekcije, Sektor županijske sanitarne inspekcije i pravne podrške, Ispostava Varaždin  
PJ-Odjel za sjeverozapadnu Hrvatsku  
Stanka Vraza 4, 42000 Varaždin  
Telefon: 042/313-912, 352-462, 352-461, 352-460

**5 Veterinarska inspekcija** - obavlja veterinarsko-zdravstveni nadzor nad životinjama, proizvodima životinjskog podrijetla, hranom za životinje, kvalitetom hrane životinjskog podrijetla i hrane za životinje pri uvozu, nusproizvodima i od njih dobivenih proizvoda; nad objektima, opremom, sredstvima te uvjetima za držanje, uzgoj i proizvodnju životinja, proizvoda životinjskog podrijetla i hrane za životinje; nad provođenjem pokusa na životinjama; nad provođenjem naređenih mjera za sprječavanje, otkrivanje i suzbijanje zaraznih bolesti životinja; nad sredstvima za prijevoz i uvjetima prijevoza te objektima, uvjetima i opremom za promet životinja, proizvoda životinjskog podrijetla, hrane za životinje i nusproizvoda i od njih dobivenim proizvodima; nad objektima, opremom, uvjetima i načinom rada veterinarskih organizacija, veterinarske prakse i veterinarske službe u obavljanju zdravstvene zaštite životinja, nad dobivanjem, proizvodnjom, skladištenjem reproduksijskog materijala, nad uvjetima proizvodnje, prometa i skladištenja i primjene veterinarsko-medicinskih proizvoda, kao i nad svim drugim objektima, sredstvima, predmetima i opremom, koji mogu biti prijenosnici zaraznih bolesti životinja ili na drugi način ugrožavati njihovo zdravlje i zdravlje ljudi.

## Ministarstvo poljoprivrede

Veterinarski odjel – Ured Varaždin (Veterinarska inspekcija)  
Kratka 1, 42000 Varaždin  
Telefon: 042/313-822, 042/201-125, 099/227-1335, 099/815-6492,  
099/815-6493, 099/815-6496, 099/815-6497, 099/815-6442, 099/815-6307,  
099/815-6308

**6 Poljoprivredna inspekcija, stočarska inspekcija, vinarska inspekcija i inspekcija za kakvoću hrane** - Odjel područna jedinica Varaždin obavlja nadzor nad provođenjem zakona, drugih propisa i općih akata kojima je uređeno područje mjera poljoprivredne politike te korištenje državne potpore u poljoprivredi i ribarstvu, uskladištenja i skladišnice za žitarice i industrijsko bilje, uređenja tržišta poljoprivrednih proizvoda, gospodarenja poljoprivrednim zemljištem, kakvoće i prometa gnojivima i poboljšivačima tla te proizvodnje organskih gnojiva i poboljšivača tla, kakvoće, prometa i primjene sredstava za zaštitu bilja te sprječavanje štetnih posljedica primjene sredstava za zaštitu bilja po zdravlje ljudi, životinja, bilja i okoliša. Obavlja nadzor kakvoće i označavanja poljoprivrednog sjemena i sadnog materijala, duhanskog sjemena i presadnica, ekološke proizvodnje poljoprivrednih i prehrambenih proizvoda te prerade u ekološkoj proizvodnji i integrirane proizvodnje. Provodi službene kontrole zdravstvene ispravnosti i higijene hrane biljnog podrijetla, kontrole zdravstvene ispravnosti i higijene hrane za životinje biljnog podrijetla na razini primarne proizvodnje i pripadajućih djelatnosti, službenih kontrola kvalitete i označavanja hrane biljnog podrijetla.

#### **Ministarstvo poljoprivrede**

Poljoprivredna inspekcija  
(i inspekcija za kakvoću hrane)  
Kratka 1, 42 000 Varaždin  
Telefon: 042/200-405

#### **Ministarstvo poljoprivrede**

Stočarska inspekcija  
Kratka 1, 42000 Varaždin  
Telefon: 042/201-800

#### **Ispostava Ludbreg**

Telefon: 042/306-258

#### **Ministarstvo poljoprivrede**

Vinarska inspekcija  
Kratka 1, 42000 Varaždin  
Telefon: 042/201-800

#### **Ispostava Ivanec**

Telefon: 042/770-918

**7 Fitosanitarna inspekcija** obavlja inspekcijski nadzor bilja, biljnih proizvoda i drugih nadziranih predmeta u prometu preko državne granice na temelju zakona i drugih propisa iz područja biljnog zdravstva; fitosanitarni nadzor bilja, biljnih proizvoda i drugih nadziranih predmeta u unutrašnjosti zemlje; nadzor nad uvozom sredstava za zaštitu bilja; kontrolu poljoprivrednog reprodukcijuskog materijala pri uvozu; kontrolu šumskog reprodukcijuskog materijala pri uvozu; priprema i izrađuje godišnje planove rada fitosanitarne inspekcije; prikuplja podatke i izrađuje izvješća u okviru djelokruga fitosanitarne inspekcije i daje stručna mišljenja u vezi s primjenom propisa. Sudjeluje u pripremi i provedbi programa posebnoga nadzora i praćenja štetnih organizama; prati i nadzire stanje u područjima koja su zaražena karantenskim i drugim štetnim organizmima bilja; obavlja i druge poslove u okviru svoje nadležnosti određene zakonom.

#### **Ministarstvo poljoprivrede**

Fitosanitarna inspekcija  
Kratka 1, 42000 Varaždin  
Telefon: 042/200-422, 042/200-426

**8 Ribarska inspekcija – samostalni izvršitelj u Čakovcu** obavlja inspekcijski nadzor nad provedbom odredaba zakonskih i podzakonskih propisa iz djelokruha slatkovodnog i morskog ribarstva; vrši kontrolu isprava i poslovnih spisa pravnih i fizičkih osoba koje obavljaju gospodarski ribolov, te nadzire obavljanje svih vrsta ribolova, ovlaštenika povlastica za obavljanje gospodarskog ribolova; nadzire strukturne potpore i uređenja tržišta u ribarstvu; vrši kontrolu isprava i poslovnih spisa pravnih i fizičkih osoba koje obavljaju akvakulturu i promet riba i drugih morskih/vodenih organizama, te nadzire rad ovlaštenika povlastica za uzgoj slatkovodne ribe, nadzire, predlaže i provodi programe usklađivanja rada inspekcije s pravnom stečevinom EU u okviru svog djelokruha; provodi nadzor u vezi prometa ribom i akvakulture.

### **Ministarstvo poljoprivrede**

Ribarska inspekcija

Zrinsko-Frankopanska 9, 40000 Čakovec

Telefon: 040/370-807

**9 Šumarska i lovna inspekcija** obavlja nadzor izvršavanja šumskogospodarskih planova, obavljanja šumarskih radova, šumarske infrastrukture, mjesta sječe i uskladištenja te prerade drva, transporta drva i drugih šumskih proizvoda, provođenja radova zaštite šuma, zaštite šuma od požara, klasifikacije drvnih sortimenata, šumskog reprodukcijskog materijala, šumarskih rasadnika, šumskih sjemenskih objekata, uzimanja uzoraka, provedbu inspekcijskog nadzora gospodarenja u zajedničkim lovištima i po potrebi provedbu inspekcijskog nadzora u vlastitim lovištima.

### **Ministarstvo poljoprivrede**

Uprava za šumarstvo, lovstvo i

drvnu industriju

Uprava za šumarstvo, šumarska i  
inspekcija

Zrinsko-Frankopanska 9,

40000 Čakovec

Telefon: 099/815-6363

Uprava za šumarstvo, šumarska  
inspekcija

Obrtnička 15, 48260 Križevci

Telefon: 099/815-6542

### **Ministarstvo poljoprivrede**

Uprava za šumarstvo, lovstvo i

drvnu industriju

Uprava za lovstvo, lovna inspekcija

Florijanski Trg 9, 48000 Koprivnica

Telefon: 099/815-2411

### **Ministarstvo poljoprivrede**

Uprava za šumarstvo, lovstvo i

drvnu industriju

Uprava za šumarstvo, šumarska

inspekcija

Trg Ljudevita Gaja 12, 49000 Krapina

Telefon: 098/226-5740

### **Ministarstvo poljoprivrede**

Uprava za šumarstvo, lovstvo

i drvnu industriju

Uprava za lovstvo, lovna inspekcija

Trg Ljudevita Gaja 12, 49000 Krapina

Telefon: 099/227-1687

### **Ministarstvo poljoprivrede**

Uprava za šumarstvo, lovstvo i drvnu  
industriju

**10** **Građevinska inspekcija** obavlja inspekcijski nadzor građenja, provedbe stručnog nadzora građenja, održavanja i uporabe građevina, osim građevina čije građenje nadzire pravno tijelo.

**Ministarstvo graditeljstva i prostornog uređenja**

Područna jedinica u Varaždinu - Odjel Varaždinske županije

Kratka 1, 42000 Varaždin

Telefon: 042/301-680, 042/301-682, 042/301-685

**11** **Upravno tijelo jedinice lokalne samouprave nadležno za poslove komunalnog gospodarstva** obavlja nadzor u vezi s građenjem i izvođenjem radova prema posebnom propisu kojim se uređuje gradnja zgrade. Obavlja poslove nadzora u vezi s uklanjanjem ruševina zgrada, otklanjanjem oštećenja pročelja i pokrova postojeće zgrade koji nisu nosiva konstrukcija, provedbom zahvata u prostoru koji nisu građenje, osim rudarskih radova, dovršenjem zgrade u pogledu vanjskog izgleda i uređenja građevne čestice u skladu s građevinskom dozvolom. Provodi nadzor privremene zabrane izvođenja radova za koju predstavničko tijelo jedinice lokalne samouprave donese odluku na temelju posebnog zakona kojim se uređuje gradnja, izlaganjem energetskog certifikata.

<b>Grad Varaždin</b>	042/402-500
<b>Grad Ivanec</b>	042/404-870
<b>Grad Lepoglava</b>	042/770-410
<b>Grad Ludbreg</b>	042/810-622
<b>Grad Novi Marof</b>	042/611-023
<b>Grad Varaždinske Toplice</b>	042/634-350
<b>Općina Bednja</b>	042/796-309, 042/796-609
<b>Općina Beretinec</b>	042/731-880
<b>Općina Breznica</b>	042/616-370
<b>Općina Breznički Hum</b>	042/618-127
<b>Općina Cestica</b>	042/724-824
<b>Općina Donja Voća</b>	042/766-711
<b>Općina Gornji Knežinec</b>	042/242-150
<b>Općina Jalžabet</b>	042/647-522
<b>Općina Klenovnik</b>	042/810-455
<b>Općina Ljubešćica</b>	042/623-888
<b>Općina M. Bukovec</b>	042/843-143, 042/843 400
<b>Općina Martijanec</b>	042/673-774
<b>Općina Maruševac</b>	042/729-696
<b>Općina Petrijanec</b>	042/714-220
<b>Općina Sračinec</b>	042/712-110, 042/712-544
<b>Općina Sveti Đurđ</b>	042/830-255
<b>Općina Sveti Ilija</b>	042/734-200, 042/734-550
<b>Općina Trnovec Bartolovečki</b>	042/683-060, 042/684-040
<b>Općina Veliki Bukovec</b>	042/840-040



**Oćina Vidovec**  
**Općina Vinica**  
**Općina Visoko**

042/741-201  
042/722-233  
042/628-299, 042/628-299

**12 Rudarska inspekcija** obavlja poslove koji se odnose na primjenu zakona i drugih propisa kojima se uređuje istraživanje i eksploatacija mineralnih sirovina, zaštita na radu, tehnički normativi, sigurnost ljudi i imovine pri izvođenju rudarskih radova istraživanja i eksploatacije mineralnih sirovina, gradnja i uporaba rudarskih objekata i postrojenja, sanacija istraživanjem i eksploatacijom mineralnih sirovina devastiranog prostora, obveze u vezi s rudarskim planovima i rudarskim mjerenjima, postupanje s mineralnim sirovinama kod izvođenja radova sukladno propisima o gradnji. Predlaže izmjene i dopune zakona i drugih propisa, pruža stručnu pomoć pri obavljanju inspekcijskih poslova rudarskim inspektorima te obavlja i druge poslove u okviru svog djelokruga.

### **Ministarstvo gospodarstva**

Područna jedinica službe inspekcijskih nadzora u Varaždinu (za inspekciju u području tržišne, rudarske, elektroenergetske inspekcije i posude pod tlakom)  
Ured državne uprave u Varaždinskoj županiji  
Stanka Vraza 4, 42000 Varaždin  
Telefon: 042/301-702

**13 Inspekcija cestovnog prometa** provodi nadzor nad fizičkim i pravnim osobama na način da poduzima predviđene mjere s ciljem nadzora nad provedbom odredaba zakona, podzakonskih i drugih propisa u području: javnog cestovnog prijevoza putnika, javnog cestovnog prijevoza tereta, sigurnosti prometa na cestama, prijevoza za vlastite i osobne potrebe, prijevoza opasnih tvari, pružanja kolodvorskih usluga na autobusnim i teretnim kolodvorima, održavanja, zaštite, rekonstrukcije i izgradnje cesta, radnog vremena mobilnih radnika, nadzora nad uređajima za bilježenje u cestovnom prijevozu, kao i nadzora nad radionicama iz svog djelokruga.

### **Ministarstvo pomorstva, prometa i infrastrukture**

Inspekcija cestovnog prometa  
Stanka Vraza 4/8, 42000 Varaždin  
Telefon: 042/201-285, 099/805-3968, 099/2638-132



# IV. Informacije o zaštićenim dijelovima prirode Varaždinske županije

Javna ustanova za upravljanje zaštićenim dijelovima prirode Varaždinske županije  
- PRIRODA VARAŽDINSKE ŽUPANIJE

JU „Priroda Varaždinske županije“ je neprofitna ustanova koja u skladu sa Zakonom o zaštiti prirode obavlja aktivnosti vezane uz upravljanje zaštićenim dijelovima prirode i područjima ekološke mreže u Varaždinskoj županiji te sudjeluje u prikupljanju podataka u svrhu praćenja stanja očuvanosti prirode (monitoring).

Javna ustanova „Priroda Varaždinske županije“

Kratka 1, 42000 Varaždin

tel. 042/300-640, 042/300-642

## ZAŠTIĆENI DIJELOVI PRIRODE NA PODRUČJU VARAŽDINSKE ŽUPANIJE

R. BR.	KATEGORIJA	NAZIV
1.	Regionalni park	Mura-Drava
2.	Park-šuma	Trakošćan
3.	Park-šuma	Dravska park-šuma u Varaždinu
4.	Značajni krajobraz	Kalnik
5.	Spomenik prirode - botanički	Skupina bijelih topola u Dravskoj park-šumi
6.	Spomenik prirode - botanički	"Belina lipa" u Visokom
7.	Spomenik prirode – geološko-paleontološki	Mačkova (Velika) špilja
8.	Spomenik prirode – geološko-paleontološki	Špilja Vindija
9.	Spomenik prirode – geološki	Gaveznica (Kameni Vrh)
10.	Spomenik parkovne arhitekture – perivoj	Park oko bolnice u Novom Marofu
11.	Spomenik parkovne arhitekture – perivoj	Park uz dvorac u Bajnskim dvorima
12.	Spomenik parkovne arhitekture – perivoj	Park uz dvorac u Jalkovcu
13.	Spomenik parkovne arhitekture – perivoj	Park uz dvorac u Klenovniku
14.	Spomenik parkovne arhitekture – perivoj	Park uz dvorac Križovljangrad
15.	Spomenik parkovne arhitekture – perivoj	Park uz dvorac u Martijancu
16.	Spomenik parkovne arhitekture – perivoj	Park uz dvorac Šaulovec
17.	Spomenik parkovne arhitekture – perivoj	Park u Varaždinskim Toplicama
18.	Spomenik parkovne arhitekture – perivoj	Park uz dvorac u Velikom Bukovcu
19.	Spomenik parkovne arhitekture – perivoj	Park uz dvorac u Vidovcu
20.	Spomenik parkovne arhitekture – arboretum	Arboretum Opeka
21.	Spomenik parkovne arhitekture – groblje	Varaždinsko groblje
22.	Spomenik parkovne arhitekture – skupina stabala	Dvije lipe u Bednji
23.	Spomenik parkovne arhitekture – skupina stabala	Skupina lipa u Varaždinskim Toplicama
24.	Spomenik parkovne arhitekture – pojedinačno stablo	Platana u Jalžabetu
25.	Spomenik parkovne arhitekture – pojedinačno stablo	Platana u Varaždinu
26.	Spomenik parkovne arhitekture – pojedinačno stablo	Tisa u Čalincu

PODRUČJA EKOLOŠKE MREŽE U VARAŽDINSKOJ ŽUPANIJI	
R. BR.	PODRUČJA OČUVANJA ZNAČAJNA ZA PTICE (POP)
1.	HR1000008 Bilogora i Kalničko gorje
2.	HR1000013 Dravske akumulacije
3.	HR1000014 Gornji tok Drave
R. BR.	PODRUČJA OČUVANJA ZNAČAJNA ZA VRSTE I STANIŠNE TIPOVE (POVS)
1.	HR2000369 Vršni dio Ravne gore
2.	HR2000371 Vršni dio Ivančice
3.	HR2001191 Cerjanska špilja
4.	HR2001192 Zdenec pri Ciglaru
5.	HR2001195 Špilja pod Špicom
6.	HR2001307 Drava - akumulacije
7.	HR2001378 Livade kod Hudinčeca
8.	HR2001392 Ljubeščica
9.	HR2001408 Livade uz Bednju I
10.	HR2001409 Livade uz Bednju II
11.	HR2001410 Livade uz Bednju III
12.	HR2001411 Livade uz Bednju IV
13.	HR2001412 Livade uz Bednju V
14.	HR5000014 Gornji tok Drave (od Donje Dubrave do Terezinog polja)
15.	HR2001405 Lonja

**Zeleni bilten je dostupan i na stranicama  
Varaždinske županije i Dravske lige.**

***Kontakt:***

Savez udruga Dravska liga  
A. Šenoe 10 A, 42000 Varaždin

***Osoba za kontakt:***

Dora Radosavljević  
Tel./faks: +385 42 320 359  
e-mail: dravaleague@gmail.com  
www.dravska-liga.hr

**Varaždinska županija  
Upravni odjel za poljoprivredu i zaštitu  
okoliša**

***Kontakt:***

Varaždinska županija  
Franjevački trg 7, 42000 Varaždin

***Osobe za kontakt:***

Ivana Dukši i Natalija Ježek Zenkel  
Tel.: +385 42 390 522, +385 42 390 524  
Faks: +385 42 311 965  
e-mail: ivana.duksi@vzz.hr,  
natalija.jezek.zenkel@vzz.hr  
www.varazdinska-zupanija.hr



**Fotografije:** Ivan Darko Grlica - *Velika i mala čaplja*, Božidar Kociper - *Crnkasta sasa*,  
Rajko Radosavljević - *Labudovi na Dravi*, Marko Stančin - *Veliki plavac*

**Tisak:** GRAFOPROM d.o.o., Lepoglava

**Naklada:** 1000 komada